## Informazioni ex art. 1, comma 125, della legge 4 agosto 2017 n. 124

Informativa di cui alla legge 4.8.2017, n. 124, art. 1, co. 125-129:

La società ha ricevuto nel corso del **2021** i seguenti contributi per un totale complessivo pari a **Euro 187.622,58**.

Nella tabella seguente vengono indicati secondo il principio di cassa.

Soggetto ricevente	Codice fiscale	Soggetto erogante	Somma incassata	Data di incasso	Causale
Gruppo Azione Locale Sud-Est Barese s.c.a r.l.	07001380729	Organismo pagatore AGEA	104.851,87	24/12/2021	CUP: B42F17000660009 PSR Puglia 2014-2020 Sottomisura 19.4 Domanda di pagamento n. 14270271233
Gruppo Azione Locale Sud-Est Barese s.c.a r.l.	07001380729	Università degli Studi di Bari	10.000,00	28/10/2021	CUP: B97B19000240009 PO FEAMP 2014-2020 Misura 1.40 – Progetto "TuGePIAI" [I° Acconto]
Gruppo Azione Locale Sud-Est Barese s.c.a r.l.	07001380729	Organismo pagatore AGEA	44.043,50	11/11/2021	CUP: B45F19000920009 PSR Puglia 2014-2020 Sottomisura 1.3 Domanda di pagamento n. 14270268288
Gruppo Azione Locale Sud-Est Barese s.c.a r.l.	07001380729	Regione Puglia  - Dipartimento Risorse finanziarie – Sezione Bilancio e Ragioneria	26.760,00	16/03/2021	CUP: B421I8000080009  PO FEAMP 2014-2020  Misura 4.63  SSL 2014-2020  Azione 2 – Intervento 2.2  Domanda di pagamento n. 727/20
Gruppo Azione Locale Sud-Est Barese s.c.a r.l.	07001380729	Consorzio Teatro Pubblico Pugliese	1.967,21	25/06/2021	CUP: I39D20000070003 CIG: Z62305A992 Fondo speciale per Cultura e Patrimonio culturale (L.R. 40/2016) art. 15 comma 3 Progetto "Grano buono: tra arte contemporanea e valorizzazione della cultura contadina" [Acconto 80%]